

新闻热线：5200110

05/12 第一眼

2014年4月21日 星期一 责任编辑/苏兢



仍有阵雨 气温略低

晚报讯（记者 岳娜）昨日的多云天气使得气温有所下降，今日我市天气仍以阴雨天气为主，降水概率较高。受降雨影响，气温也有小幅度的降低，市民外出注意携带雨具、增加衣物。明、后两日天气将由阵雨逐渐转为多云，气温也将随之回升。

市气象部门预报：今天全市天气阴有阵雨，降水概率60%，南风短时北风2~3级，气温11~20℃；预计：22日全市天气阴转多

云，东到东南风2~3级，气温12~24℃；23日全市天气多云转晴，偏南风3级，气温14~25℃。

昨日下午5时，省城市环境空气质量状况发布平台上的数据显示，我市空气质量指数(AQI)198属于中度污染。其中，市中区政府AQI指数(最近24小时)为206，空气质量等级重度污染，首要污染物为PM2.5，山亭区环保局AQI指数(最近24小时)为252，空气质量等级重度污染，首

要污染物为PM2.5；台儿庄区环保局AQI指数(最近24小时)为140，空气质量等级轻度污染，首要污染物为PM2.5；峄城区政府AQI指数(最近24小时)为183，空气质量等级中度污染，首要污染物为PM2.5；薛城环保局AQI指数(最近24小时)为211，空气质量等级重度污染，首要污染物为PM2.5。由于今日空气质量中度污染，敏感人群症状进一步加剧，可能对人们的心脏、呼吸系统

有影响。

气象部门提醒市民：儿童、老年人及心脏病、呼吸系统疾病患者应尽量减少外出。一般人群应适量减少户外运动，由于空气差，出门记得戴口罩！不宜晨练，外出锻炼请携带雨具。极易过敏者，外出必须采取防护措施。气温下降，外出要增加衣服，预防感冒。

滕州土豆签了12.5亿元

2014中国国际薯业博览会 暨第六届中国(滕州)马铃薯节购销数量52.3万吨

晚报讯（记者 焦兴田 特约记者王雪纯）4月17~20日，2014中国国际薯业博览会暨第六届中国(滕州)马铃薯节在滕州举办，来自荷兰、德国等8个国家和地区以及国内15个省(区、市)的120余家企业与会。博览会共签订马铃薯订货合同12个，购销数量52.3万吨，合同金额12.5亿元。

据了解，此次薯业博览会由农业部农业贸易促进中心、农业部信息中心、山东省农委主办，旨在通过举办中国国际薯业高峰论坛、招商洽谈会、特色食品烹饪等专题活动，使“薯业博览会”成为薯业新品种、新技术、新型生产资料、新型加工设备、新产品发布的平台，成为把滕州马铃薯打造成为全国菜用马铃薯行业发展风向标的新引擎。此次薯业博览会，是在中国境内举办的唯一国际性的薯业盛会，全面展示了

国内外涉及薯类(马铃薯、甘薯、木薯、山药等根茎类高淀粉作物)繁育、种植、生产、加工、储运、销售各个环节的最新产品和技术。博览会期间，还举办了马铃薯摄影大赛、马铃薯烹饪大赛以及相关论坛、订货会等活动。

来自阿塞拜疆的莱密欧·纳比耶夫是来学习滕州土豆种植技术的，他说：“非常荣幸参加薯业博览会，并在这里看到生产土豆的先进设备。今天在界河镇见识到了大棚种植，我感到非常新奇，因为我们国家还是传统的自然种植。通过参加薯业博览会，开阔了眼界，学习到了很多东西。”原来薯类可以制作出这么多食品，土豆粉、土豆面条……我刚才吃了红薯加工的苕丝糖，非常美味。见识到很多生产土豆的设备，马铃薯仓储技术，还有马铃薯烹饪大赛，真的不枉此行。”来自乌克兰的24岁小伙

伙罗马里森，谈起此次参加薯业博览会的感受时，一脸兴奋。

拥有70余年马铃薯技术设备发展经验的德国格立莫公司，此次展出了4台大型机械设备，该公司中国销售及市场总监陈晨告诉记者，中国马铃薯种植面积是欧洲的十倍左右，而该公司同类设备在欧洲的销售额却是中国的三四十倍，中国有很大的市场潜力，他们希望借此机会打开中国市场、扩大中国市场份额。

“黑美人土豆，因为里面含有花青素，能起到抵抗自由基、增强人体免疫系统抵抗能力、增加人体免疫力等功效，在本届展会上吸引了众多客商的目光。”作为土豆种植的滕州本土企业，益科马铃薯专业合作社的工作人员用“收获颇丰”来总结此次薯业博览会的成功。



登山健身

4月18日上午，来自全市107支代表队的2400余名健身爱好者，齐聚抱犊崮森林公园，参加了2014年我市全民健身运动会春季登山比赛。我市全民健身运动会春季登山比赛已连续举办了四届，成为我市健身爱好者展示实力的竞技舞台。

(记者 马高超 摄)

政府主导 社会参与 市场运作

燃气有望实现“镇镇通”

晚报讯（记者 张琛）省住房和城乡建设厅日前下发通知，要求贯彻《山东省城镇燃气发展规划(2014~2020年)》精神，加快各类燃气配套设施的投资建设，统筹城镇燃气设施一体化发展，提高管道燃气普及率。

通知要求，要加快推进城镇燃气各类

设施发展。按照“政府主导、社会参与、市场运作”的原则，加快各类燃气配套设施的投资建设，统筹城镇燃气设施一体化发展，实现“镇镇通”，提高管道燃气普及率。按照“统一规划、统一建设、统一接气、统一调配”的原则，统筹谋划区域内城镇高压管网，实现共建共享和多气源联网供气，提高

区域供气保障能力，避免区域内多头开口、重复敷设、交叉或重叠等现象。突出抓好应急调峰设施建设，凡没有应急调峰设施的市县，年内必须建设完成，严禁“停供”事故的发生。加快各类燃气加气站点网络建设，有序推进和实施“油改气”和“煤改气”。

城镇居民医保信息 开始采集

晚报讯（记者 刘一单）我市2014年城镇居民基本医疗保险参保工作即将启动，市中区文化路街道城镇居民医疗保险信息采集工作已于4月14日全面启动。

为了保障此次信息采集工作有序开展，除了严密部署和组织工作人员培训之外，文化路街道还印刷、发放宣传资料，广泛宣传。在12个社区全部设立宣传点。据了解，城镇居民医疗保险信息采集工作采取实名制登记，未成年人、学生等人群也是本次信息采集对象。主要对被采集者的身份信息、联系方式、文化程度、婚姻状况等基本情况进行信息登记。此次采集工作以户为单位，被采集者可持户口本、身份证等材料，到户口所在居住地社区居委会登记。